

**ЧИТАЙТЕ
В БЛИЖАЙШИХ
НОМЕРАХ:**

■ Павел Дробышев.
«Первая перчатка»
России из Люберец

■ Подготовка к зиме -
не очередной аврал,
а контроль и координа-
ция действий

■ «Заметки
по существу»:
как нарастить
амуницию?

Люберецкая Панorama

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЛЮБРЕЦКОГО РАЙОНА

БОРИС ГРОМОВ ПОВЕДЕТ «ЕДИНУЮ РОССИЮ» НА ВЫБОРЫ

На состоявшемся в пятницу 28 июля в подмосковном Королеве заседании, посвященном итогам работы Правительства Московской области за первое полугодие 2006 года, губернатор Московской области Борис Громов сообщил, что намерен возглавить список партии «Единая Россия» на предстоящих выборах в Мособлдуму в марте 2007 года. На заседании присутствовали главы муниципальных образований, члены Правительства Московской области, депутаты, руководители центральных органов власти, руководители общественных организаций.

«Мы вступаем в сложный период организации предвыборной кампании в Московскую областную Думу. Надеюсь, что выборы 2007 года пройдут без грязных технологий и взаимных личностных оскорблений. В области зарегистрировано 48 партий, и отсутствие четких программ у большинства из них будет, скорее всего, подменено беспочвенными обвинениями в адрес действующей власти, подтасовкой фактов и так далее. Мы многое сделали, и нам есть что сказать людям. Мы знаем, где недоработали, где могли сделать больше. Мы знаем, что делать в будущем, и должны уметь отстоять свою позицию спокойно и твердо, довести

ее до умов и сердец населения. Я принял решение возглавить список «Единой России» на выборах 2007 года», - заявил Борис Громов.

На сегодняшний день число членов партии «Единая Россия» в области составляет более 33,5 тыс. человек, которые работают в составе 68 местных и 1054 первичных отделений. Деятельность МОРО активно поддерживают более 15 тыс. сторонников партии.

Региональные отделения партии имеют широкое представительство в органах местного самоуправления. 234 (из 378) глав муниципальных образований являются членами партии, из них 44 – главы муниципальных районов и городских округов. 1787 депутатов Советов депутатов всех уровней (из 4887) – члены партии. Партийные группы (фракции) созданы в 45 Советах депутатов муниципальных образований.

МОРО партии в Московской областной Думе представлено фракцией «Единая Россия». В нее входят 30 депутатов из 48.

Губернатор Московской области Б.В. Громов является членом Высшего совета Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

МАЛЫЙ БИЗНЕС – ОПОРА РОССИИ

О положении дел в нашем районе во вступительном слове проинформировал собравшихся заместитель главы администрации Люберецкого района Алексей Васильевич Передерко. Заместитель председателя Комитета по развитию предпринимательства Московской области Елена Николаевна Соловьева рассказала о мерах, которые предпринимаются Правительством Московской области по развитию малого предпринимательства в Подмосковье.

В частности, она привела такую цифру: договором от 19 декабря 2005 года, заключенным между Министерством экономического развития и торговли Российской Федерации и Правительством Московской области, предусмотрено финансирование мероприятий, осуществляемых в рамках оказания государственной поддержки малого предпринимательства на сумму 20 миллионов рублей. И далее в своем выступлении Елена Николаевна подробно, с использованием иллюстративного материала рассказала о механизме оказания государственной поддержки представителям малого бизнеса, предложив вполне доступные пути использования этих возможностей и люберецким предпринимателям, сидящим в зале. С учетом того, что финансирование на эти цели на территории Московской области



Рабочая встреча администрации Люберецкого района и Комитета по развитию предпринимательства Московской области с предпринимателями Люберецкого муниципального района состоялась 26 июля в зале заседаний администрации района. Представители власти и малого бизнеса обсудили вопрос государственной поддержки развития малого предпринимательства.

будет осуществляться по следующим мероприятиям: «Развитие системы кредитования субъектов малого предпринимательства», «Развитие лизинговых отношений в сфере малого предпринимательства», субсидированию подлежат затраты, связанные с оплатой стоимости вознаграждения по банковской гарантии, по гарантии, предоставленной страховой организацией, по договорам поручительства и при других операциях, о которых всю информацию можно получить в отделах Комитета.

Учитывая, что среди участников рабочей встречи было достаточно много работников сферы услуг, Е.Н. Соловьева привела в качестве примера

взаимного сотрудничества проект индустриальных прачечных «Стандарт Чистоты». Это новый проект холдинга химчисток-прачечных «Диана», который является крупнейшим сетевым сервисным оператором и признанным лидером в сфере оказания услуг чистки и стирки в Москве и Подмосковье.

На основании решения Межведомственной комиссии по размещению производительных сил на территории Московской области еще год назад Комитет по развитию предпринимательства Московской области совместно с холдингом «Стандарт Чистоты» приступил к реализации проекта «Создание сети оптовых прачечных – современ-

ных автоматизированных предприятий по обработке промышленных парижных белья и спецодежды». И уже в этом году две индустриальные прачечные в области – в городах Электросталь и Сергиев Посад – открыты. Благодаря применению современных технологий, высокопроизводительного оборудования, значительной экономии материальных и человеческих ресурсов реализация проекта позволит установить социальные тарифы на услуги для медицинских учреждений, детских домов и интернатов с целью осуществления реальной поддержки льготных категорий населения Московской области.

Конечно, подобные бизнес-проекты вполне могут найти применение и в Люберецком районе, где инициативных, энергичных предпринимателей несколько не меньше, чем в других городах Подмосковья!

Большой интерес присутствующих вызвала информация о принципиально новых проектах – создающихся в Московской области бизнес-инкубаторах, технопарках и бизнес-центрах, а также о возможности получить целевую финансовую поддержку от областного бюджета в случае участия в различных конкурсах и выставках, как областных, всероссийских, так и международных.

Окончание на стр. 2



«Строительная неделя Московской области – 2006» в «Крокус Экспо»

В рамках празднования Дня строителя правительством Московской области и областным министерством строительного комплекса с 8 по 11 августа 2006 года в выставочном комплексе «Крокус Экспо» проводится ежегодная специализированная выставка «Строительная неделя Московской области».

Сегодня в 14.00 состоится торжественное открытие выставки. А через полтора часа в конференц-зале №1 пройдет пресс-конференция, в которой примут участие заместитель председателя правительства области Александр Горностаев, министр строительства правительства области Евгений Сергин, первый замминистра строительства правительства области Николай Горностаев и другие.

Основная задача выставки – демонстрация эффективных технологий, материалов, изделий и конструкций, прогрессивного оборудования для их производства, технических решений, инвестиций в области строительного комплекса.

В течение 4-х дней в «Крокус Экспо» будут проходить научно-практические семинары, пресс-конференции, «круглые столы», презентации и другие мероприятия.

Победители конкурсов, проводимых в рамках каждой выставки «Строительной недели», будут награждены Золотыми Дипломами II и III степеней.

Наш корр.

«Вертолеты – создание русское, и этим нужно гордиться»

С просьбой утвердить день 13 сентября профессиональным праздником вертолетчиков – Днем вертолетчика России – обратились к президенту РФ Владимиру Путину правление межрегиональной общественной организации «Содружество вертолетчиков», авиационная общественность и ветераны-вертолетчики.

Именно в этот день, 13 сентября 1930 года, в Люберецком районе в Ухтомке выдающийся русский авиационный инженер и конструктор Алексей Михайлович Черемухин совершил первый в России полет на вертолете.

«Эта дата и достижения Черемухина известны лишь в узком кругу, это не стало достоянием всей страны, как должно было бы быть» – говорится в письме к президенту.

• Продолжение темы – на 7-й странице этого номера и в последующих выпусках «Люберецкой панорамы».

Еженедельная газета
«ЛЮБОРЕЦКАЯ ПАНРОМА»

Учредитель: ГУ МО
«Люберецкое информационное агентство Московской области»

140000,
г. Люберецы,
Октябрьский проспект, 190,
комн. 105

Телефоны:
559-87-08,
503-34-81

Адрес электронной почты:
luberpan@rambler.ru

Директор агентства - главный редактор А.Н. ВАСИН

Заместитель главного редактора В.Н. КРОХИН

Ответственный секретарь И.Е. БОРИСОВ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
И.О. ИБАТУЛЛИНА,
Т.А. КАБАНОВА,
Л.Ю. МИХАЙЛОВА,
Т.И. САВИНА,
Ю.Г. ХАРЛАМОВ

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по ЦФО РФ.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51041.

Выходит по вторникам и четвергам.

Отпечатано в ГУП МО «Раменская типография», г. Раменское, Сафоновский проезд, д. 1.

Тираж 8320 экз.
Заказ № 1119.

Время подписания номера в печать по графику в 22.00. Номер подписан 7.08.2006 г. в 18.10.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

При перепечатке материалов ссылка на газету «ЛЮБОРЕЦКАЯ ПАНРОМА» обязательна.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Редакция в переписку с авторами не вступает.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Наш подписной индекс 00480

Телефон рекламной службы:
559-87-08

R - на правах рекламы.

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

МАЛЫЙ БИЗНЕС - ОПОРА РОССИИ

Окончание. Начало на стр. 1

Бизнесменам предлагается посоревноваться за компенсации процентных ставок по уже выданным банковским кредитам и за бюджетные кредиты. Требования к претендентам во всех конкурсах примерно одинаковые – конкурсантам не должны иметь убытков, задолженности перед бюджетом и негативной кредитной истории.

Большинство из присутствующих в зале заседания администрации района составляли женщины, и, конечно, информация о том, что стартовал второй Всероссийский конкурс деловых женщин, не пройдет бесследно. Именно на это – пробуждение деловой активности, выявление и поддержка деловых и социально активных женщин, определение достойного места нашим предпринимателям в современном обществе – и рассчитывают организаторы конкурса, и точно такие же цели ставили перед собравшимися инициаторы рабочей встречи – администрация Люберецкого района и Комитет по предпринимательству Московской области.

О содействии развитию малого бизнеса «Внешторгбанком-24» рассказала замести-

тель директора дополнительного офиса «Люберецкий» Елена Васильевна Некрасова. Выступление начальника отдела банка Екатерины Юрьевны Михеевой было посвящено программе кредитования малого бизнеса «Внешторгбанком-24». Они также подробно рассказали об условиях и гарантиях работы с предпринимателями, о том, что такое микрокредит, кредитная линия, кредитный лимит и так далее. Наверное, наши предприниматели хорошо знакомы с подобными терминами, если, по информации Е.В. Некрасовой, в соответствии с программой кредитования, к клиентам категории «малый бизнес» относятся предприятия и организации, имеющие годовую выручку от реализации продукции и услуг до рублевого эквивалента пяти миллионов долларов США. А со стартовым капиталом, надо полагать, банк поможет...

О поддержке в виде принятия «более качественных законов», создания условий для развития бизнеса, чтобы не допускать разгула бюрократии и убрать проволочки, о необходимости диалога с бизнес-сообществом говорил в своем выступлении заместитель председателя исполнкома Лю-

берецкого местного отделения партии «Единая Россия» Владимир Андреевич Беловодский.

Он рассказал о создании Люберецкого местного общественного фонда поддержки Всероссийской политической партии «Единая Россия» и, поблагодарив предпринимателей Люберецкого района за оказываемую материальную помощь социальным объектам и малоимущим жителям района, пригласил их к сотрудничеству: «Аккумулирование средств, вносимых предпринимателями, на счету Фонда поможет оказывать помощь в осуществлении национальных проектов «Образование», «Здоровье» и других».

В.А. Беловодский проинформировал также участников встречи о подписании соглашения между партией «Единая Россия» и общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства «Опора России»: «Подписанное соглашение будет началом работы по включению в политику представителей бизнеса, и этот шаг дает партии хорошую основу для того, чтобы востребовать энергичных людей в бизнесе и использовать

их потенциал, в том числе и для Люберецкого района. Не зря говорят: «Бизнес – опора России».

О создании Торгово-промышленной палаты Люберецкого района рассказал начальник отдела внешних связей и инвестиций в промышленность администрации Люберецкого района Николай Леонидович Кантович.

Регламент рабочей встречи предусматривал время для вопросов докладчикам, и участников интересовали многие аспекты обсуждавшихся в этот день проблем. Проявленный предпринимателями интерес – новый взгляд на возможность своего бизнеса, понимание своей роли в этих процессах ясно показали, насколько необходимы такие мероприятия и поддержка, серьезное внимание к представителям малого бизнеса. В свою очередь организаторы встречи – администрация Люберецкого района и Комитет по развитию предпринимательства Московской области – выразили готовность оказывать самую активную помощь и содействие в развитии бизнеса на территории нашего района.

Татьяна КАБАНОВА

Фото Константина КИРЮХИНА

ЗАМЕТКИ ПО СУЩЕСТВУ

СЕГОДНЯ - В ЦЕНТРЕ МОСКВЫ... А ЗАВТРА?

Как вынудить москвича в годину реформ расстаться с проживанием в пределах Садового кольца и переехать на окраину?

Сегодня это очень просто! Всего и надо, что признать дом, где находится его квартира, аварийным. И без разницы, что это здание может простоять еще десятки лет, а все коммуникации в нем – исправны.

Далее – еще проще. Раз дом официально назван аварийным (пусть даже являются подложными документы о проведении экспертизы), то подлежит сносу или реконструкции с отселением! И, согласно столичным законам, власти получают право отселить жителей в любой район Москвы.

Как правило, этими районами становятся либо экологически неблагополучное Марьино, где и жить-то попросту чревато, либо весьма отдаленное Южное Бутово. (Естественно, в случае объединения Москвы с областью, о чем так вожделеет Юрий Лужков, переселяться из центра будут еще дальше – например, в Люберецы, Томилино, Красково, Малаховку; кстати, граничащее с Люберецким районом Жулебино, еще недавно входившее в наш район, частично заселено именно по этой «модели»).

При этом вынужденные переселенцы очень теряют и материально! Примерно четырехкратно. Ибо средняя стоимость квадратного метра жилья в пределах Садового кольца равняется сейчас 15 тыс. долларов. А стоимость квадратного метра в

том же Бутове – совсем иная...

Таким образом, властные структуры столицы, как весьма заинтересованные инициаторы данного лихомства, получают 400-процентный «навар» только от одного акта выселения.

Но это – лишь небольшая часть от их реальных доходов. Не более чем «верхушка айсберга».

Ведь для чего придумывается массовая жилищная аварийность в центре столицы?

Для того, чтобы возводить на месте сносимых домов элитные жилищные комплексы (как правило, с подземными паркингами) для новых хозяев России, включая и очень состоятельных мигрантов.

Как защитить свою квартиру, свой дом от новоявленных оккупантов? До самого последнего времени это было невозможно. Ведь столичное правосудие (читай: столичные суды) всегда стоят на стороне московских чиновников. Всегда, «по любой погоде»! И не факт, что стоят они бескорыстно...

«Количество москвичей, которых пытаются выселить мэр, набрало критическую массу», – прокомментировал газете «Коммерсантъ» столичный адвокат Д. Козлов. – Высочайшие цены на недвижимость и отсутствие стройплощадок привели к тому, что город вместе с инвесторами любыми путями изыма-

ет собственность... Все суды ангажированы московскими властями».

Однако события в Южном Бутове, за которыми наблюдала телеаудитория всей страны, удостоверили: есть прием и против властного лома!

Надо объединяться и масово отстаивать свои права! Тем более что выяснилось: неуязвимый до последнего времени мэр – не так уж неуязвим.

И несколько тысяч собственников жилья в центре Москвы, чьи дома (около 40) должны быть вскоре снесены по распоряжению столичного правительства, решили сплотиться в собственную общественную организацию для проведения массовых акций протеста.

Мэрия отреагировала нервно. И выдвинула контрвнение... в «эгоизме»! То есть жильцы, которые не хотят переселяться из центра в Марьино или Бутово, суть эгоисты, сознательно пренебрегающие, как было заявлено, «здравым смыслом и генпланом развития столицы».

Иными словами, всем, кого изгоняют на окраины, с многократными потерями в стоимости и качества жилья, надо быть альтруистами во имя «генплана развития столицы»! Альтруистами, как сам мэр и его ближайшее окружение!

К слову, буквально на днях в СМИ прошло сообщение о том, что будто бы Юрий Лужков недавно прилетал в Абхазию не только для политических заявлений. Цитирую: «Говорят, что структуры, якобы связанные с женой московского мэра Еленой Батуриной, скапуют в Абхазии недвижимость – например, санаторий «Москва» принадлежит им».

Надо полагать, в случае инициируемого Юрием Лужковым объединения Москвы и области, кое-что можно будет скупить и в Люберецком районе, который, как представляется, географически несколько ближе для Москвы, чем Абхазия. И вряд ли это будет приобретением в личную собственность Торбеевского полигона бытовых отходов...

Какой, к примеру, роскошный (и суперэлитный!) жилой комплекс с охраняемым въездом, подземным паркингом и майскими словами за окнами можно будет создать на территории нынешнего Люберецкого городского парка культуры и отдыха! А все, что не станет тогда соответствовать в нашем районе «генплану развития столицы», можно будет снести, ввиду экстренно выявленной аварийности, с последующим отселением жильцов-аборигенов в Луховицы или Озеры...

Ведь если нынешние московские власти не церемонятся даже с москвичами, щадить, в случае объединения столицы и области, жителей Подмосковья они тем более не станут!

Как известно, губернатор Московской области Борис Громов характеризовал последствия реализации лужковской идеи объединения двух сегодняшних регионов в один как создание неуправляемого «монстра». А монстры никогда не бывают вегетарианцами! И не травоядные они!

Что до выводов, оставляя их, уважаемые читатели, на ваше персональное усмотрение...

Валерий КОЛПАЧЕВ

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Приложения к целевой комплексной программе «Культура Люберецкого района (2006-2010 гг.)»

Продолжение. Начало в №№ 26, 28

Таблица 4

Система программных мероприятий:		БИБЛИОТЕКИ						
№ п/п	Наименование мероприятия, объект	Заказчик	Исполнитель	Срок исполне- ния в целом и по годам	Объем и источник финансирования, млн.руб.			
					Всего:	по источникам		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7	Организация тематических просмотров литературы, литературных игр, книжно-иллюстрированных выставок и др.	Комитет по культуре Люберецкого района	ЛЦБС	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
8	Работа общественного центра духовного единения "Родник"	Комитет по культуре Люберецкого района	ЛЦБС	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
9	Проведение подписки на периодическую литературу и комплектование фондов		ЛЦБС	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010 2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
ВСЕГО ПО РАЗДЕЛУ:								

Таблица 5

Система программных мероприятий:		ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ						
№ п/п	Наименование мероприятия, объект	Заказчик	Исполнитель	Срок исполне- ния в целом и по годам	Объем и источник финансирования, млн.руб.			
					Всего:	по источникам		
2	3	4	5	6	7	8	9	
СОХРАНЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА								
1	Проведение Московского областного фестиваля русского народного танца "В пляске русская душа"	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района					
2	Проведение Московского областного творческого конкурса композиции и импровизации "Юные композиторы"	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
3	Проведение Московского областного конкурса изобразительного творчества им. Ватагина "Юные анималисты"	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
4	Проведение Межзонального открытого конкурса вокалистов	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				

Продолжение на 4 стр.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

4	Проведение Межзонального открытого конкурса вокалистов	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
5	Проведение Межзонального открытого конкурса инструментальных концертов по специальностям: фортепиано струнные инструменты народные инструменты духовые инструменты	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
6	Проведение Районных открытых конкурсов: <i>Музыкальные:</i> фортепиано струнно-смычковые инструменты духовые и эстрадные инструменты народные инструменты вокальный музыкально-теоретический <i>Изобразительного искусства:</i> скульптура декоративно-прикладное творчество живопись графика	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
7	Проведение Гала - концертов лауреатов конкурса	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
8	Утверждение грантов (премий) лауреатам конкурсов детского творчества	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
9	Организация и проведение летнего творческого лагеря	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
10	Участие в летнем творческом лагере, пленере организованном Министерством культуры Московской области	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
11	Участие в фестивалях, конкурсах и выставках зонального, межзонального, областного, Всероссийского, Международного уровня	Министерство культуры Московской области	Комитет по культуре Люберецкого района	2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
ВСЕГО ПО РАЗДЕЛУ:				2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				

Продолжение на 5 стр.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Таблица 6

Система программных мероприятий: ПРОВЕДЕНИЕ ЕЖЕГОДНЫХ РАЙОННЫХ ОБЩЕСТВЕННО ЗНАЧИМЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

№ п/п	Наименование мероприятия, объект	Заказчик	Исполнитель	Срок исполне- ния в целом и по годам	Объем и источник финансирования, млн руб.			
					Всего:	районный бюдж.	средства иные бюдž ета	Внеб. средс.
2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Мероприятия, посвященные памятным датам России День космонавтики (12 апреля) День солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября) День Октябрьской революции 1917 День конституции (12 декабря)	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
2.	Мероприятия, посвященные дням воинской славы России	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
3	Программа культурных мероприятий праздника "День города", "День Люберецкого района"	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
4	Традиционные мероприятия: Встреча Нового года Рождественские мероприятия Масленица Международный женский день	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
5	Организация и проведение профессиональных праздников сферы культуры Международный День музеев День библиотечного работника Международный день памятников и исторических мест День учителя День работников культуры Московской области День поэзии День славянской культуры и письменности Международный день музыки Международный день танца	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				
6	Юбилейные мероприятия: 65 лет начала битвы под Москвой 65 лет начала Сталинградской битвы 80 лет Люберецкой районной библиотеки 385 лет городу Люберецы 90 лет Вооруженным силам России 50 лет ДМШ № 1, ДМШ № 4 200 лет со дня рождения Шопена 150 лет со дня рождения Левитана 115 лет со дня рождения Есенина 150 лет со дня рождения Чехова 65 лет Победы в ВОВ 630 лет Куликовской битвы	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2007 2008 2008 2008 2009 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010				
ВСЕГО ПО РАЗДЕЛУ:				2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010				

Продолжение на 6 стр.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Таблица 7

Система программных мероприятий:		КАДРОВОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ			Объем и источники финансирования (млн. руб.)				
№№ п/п	Наименование мероприятия, объект	Заказчик	Исполнитель	Срок исполнения <i>в целом и по годам</i>	по источникам				Внебюджет
					Всего:	Районный бюджет	Средства иные бюджеты		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Организация работы по повышению квалификации сотрудников, открытые уроки, мастер - классы	Комитет по культуре города Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
2	Учеба на курсах повышения квалификации	Комитет по культуре города Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
3	Организация и проведение районных конкурсов профессионального мастерства сотрудников отрасли культуры	Комитет по культуре города Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
4	Участие в Московских областных конкурсах профессионального мастерства	Комитет по культуре города Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
5	Фестиваль творчества педагогов и концертмейстеров учреждений дополнительного образования	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
6	Выделение для сотрудников сферы культуры жилой площади по договору купли-продажи на льготных условиях с рассрочкой платежа для очередников, для семей нуждающихся в улучшении жилищных условий	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
7	Предоставление общежития иногородним специалистам	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
8	Выплата муниципальных	Комитет по культуре Люберецкого района		2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					
	ВСЕГО ПО ПРОГРАММЕ:			2006-2010 2006 2007 2008 2009 2010					

Окончание следует

НАША МАРКА

ОН УЧИЛ

Известный конструктор советских вертолетов М. Л. Миль говорил, что давняя мечта человека, выраженная в сказке о ковре-самолете, наиболее полно воплощается в вертолете. Из леса, с вершины горы, с палубы корабля, с улицы населенного пункта, с крыши высокого здания или с крутого утеса — с любого места способен подняться вертолет и на любое место приземлиться. Справедливо и то, что вертолет — это аппарат, который наиболее экономичен в перевозке грузов, поскольку взлетает и садится вертикально и может работать на режиме висения. При этом не длился довольно продолжительное время по сравнению с самолетом вертикального взлета, у которого запаса всего топлива хватает для висения не более чем на 10—15 минут, а при выполнении обычных полетов оно продолжается 1,5—2 минуты. Это качество вертолета ставит его вне конкуренции среди аппаратов вертикальных взлета и посадки других типов. Именно поэтому в настоящее время вертолеты широко применяются как в военном деле, так и в народном хозяйстве.

В нашей стране первые шаги по исследованию и практическому созданию винтокрылых машин предпринимались в 1912 году учеником Н. Е. Жуковского, впоследствии академиком, начальником кафедры аэродинамики Военно-воздушной инженерной академии им. Н. Е. Жуковского и одним из руководителей ЦАГИ — Борисом Николаевичем Юрьевым. Он разработал научно обоснованный проект аппарата, способного вертикально подниматься в воздух, совершать полет и вертикально садиться.

Построенный по его проекту макет вертолета натуральных размеров демонстрировался в 1912 году на международной выставке воздухоплавания, где его создатель получил диплом и золотую медаль за разработку проекта геликоптера, как тогда называли вертолет.

Однако прошло более 15 лет с того времени, как в 1930 году в ЦАГИ по схеме Юрьева был построен один винтовой вертолет ЦАГИ 1-ЭА (ЭА — экспериментальный аппарат). Секцию в ЦАГИ в то время возглавлял Алексей Михайлович Черемухин, которому было поручено построить первый советский вертолет. Надо сказать, что работа эта являлась государственной тайной, и слушатели академии даже не подозревали об этой работе, хотя оба создателя вертолета — Юрьев и Черемухин — читали им лекции. Вначале, как, впрочем, и в настоящее время, проводились полеты летательного аппарата на привязи (на цепях). В качестве пилота выступил сам конструктор. 13 сентября 1930 года он совершил первый в России полет на вертолете. И было это в Люберцах на Ухтомке.

На начальном этапе испытаний высота подъема составила 40-50 метров. В первых числах августа 1932 года она была уже равна 160, 230 и 285 метрам. Аппарат был неустойчивым, но тем не менее 14 августа 1932 года А. М. Черемухин поднялся на нем и достиг высоты 605 метров. При спуске, у самой земли, что-то произошло, и только величайшее самообладание и счастливый случай спасли изобретателя от гибели. Полет, который готовился три года, продолжался 12 минут. В этом полете мировой рекорд высоты для вертолетов был превышен в 33,5 раза. И этот результат стал неофициальным мировым рекордом, не превзойденным еще долгие годы. Например, зарегистрированный рекорд высоты, установленный на итальянском вертолете «Асканио», составлял лишь 18 метров. О вошедшем в историю Америки полете, состоявшемся в Штатах 14 сентября 1939 года, «Справочник-



А.Н. ТУПОЛЕВ:
«Жизнь его была целиком
отдана авиации»

ЦАГИ-13А

М. Л. МИЛЬ:
«Мы научились у него
всему тому,
что сейчас имеем».

ЛЕТАТЬ ВЕРТОЛЕТЫ

календарь по истории авиации, ракетной техники и космонавтики» пишет: «И.И. Сикорский впервые оторвал от земли свой первый работоспособный вертолет VS-300 (S-46)».

Сообщение о полете Черемухина было опубликовано только много лет спустя, как и демонстрация документальной киноленты, запечатлевшей этот рекордный полет.

В период с 1927 по 1935 гг. А.М. Черемухин возглавлял работы ЦАГИ по винтокрылым летательным аппаратам (вертолетам и автожарам). Наибольшим успехом этой работы и явилась постройка и испытание вертолета 1-ЭА. Поведение вертолета (или геликоптера, как его тогда называли) в воздухе и метод управления им никому в то время не были известны, так как аппарат 1-ЭА был вообще первым в мире геликоптером, способным летать, а не только подпрыгивать в воздух на несколько секунд, что могли делать его заграничные предшественники. Следует отметить, что А. М. Черемухиным перед полетом были выполнены тщательные расчеты устойчивости и управляемости геликоптера 1-ЭА по имевшимся в то время весьма несовершенным методикам, поэтому полет 14 августа 1932 г. был не только выдающимся техническим достижением, но и героическим поступком. Он позволяет назвать Алексея Михайловича первым в мире летчиком, свободно летавшим на геликоптере, о чем не раз говорил А. Н. Туполов.

В 1937 году Алексею Михайловичу присвоена учченая степень доктора технических наук, а в 1938 году он был арестован, не избежав участия многих своих современников. Отбывая срок в ЦКБ-29 НКВД, Черемухин, в числе других заключенных, занимался проектированием и постройкой самолета Пе-2 конструктора Петлякова, сыгравшего большую роль в годы Великой Отечественной войны, дальнего высотного бомбардировщика конструктора Мясищева, тяжелого истребителя конструктора Томашевича. Однако основной объем его работы был связан с самолетом конструктора Туполова (АНТ-58, Ту-2). Так началось их двадцатилетнее творческое содружество.

В своих воспоминаниях об А.М. Черемухине выдающийся авиаинженер А.Н. Туполов писал: «Его жизнь, тесно связанная с развитием и успехами советской авиации, во многом поучительна. В нем гармонично сочетались глубокие теоретические знания ученого, практический опыт летчика и инженера, талант педагога... Я очень сожалею, что нам не удалось в свое время опубликовать эти рекорды — 14 августа 1932 года А.М. Черемухин на вертолете 1-ЭА достиг высоты 605 метров, что, бесспорно, принесло бы ему мировую известность... С 1938 года и до последних дней своей жизни Алексей Михайлович работал в нашем ОКБ, руководя расчетными и экспериментальными работами по прочности самолетов... Нужно сказать, что в вопросах прочности он был моей правой, надежной, крепкой, талантливой рукой... Все мы, лично знавшие Алексея Михайловича, любили его искренне и просто.

Профессор, доктор технических наук, заслуженный деятель науки и техники РСФСР, Черемухин внес большой вклад в обучение и воспитание авиационных кадров. Свыше 30 лет его лекции слушали студенты МВТУ

им. Н.Э. Баумана, ВВИА им. проф. Н.Е. Жуковского, МАИ им. Серго Орджоникидзе... Его выдающиеся успехи отмечены Ленинской премией, двумя Государственными премиями, тремя орденами Ленина, двумя орденами Трудового Красного Знамени и орденом Красной Звезды. Он был человеком большой души, неиссякаемой бодрости и энергии, высокой культуры, огромноголичного обаяния и разносторонней одаренности, человеком, отдавшим всю свою жизнь авиации».

А познакомились А.М. Черемухин и А.Н. Туполов в годы первой мировой войны, когда 20-летний Алексей, добровольно поступивший в авиационный отряд, был направлен в школу летчиков Императорского московского общества воздухоплавания, где на «теоретических курсах» и состоялось его знакомство с Туполовым и профессором Н.Е. Жуковским.

По окончании летной школы Черемухин получил назначение на юго-западный фронт в 4-й Сибирский корпусной авиационный отряд и в течение первого месяца службы совершил ряд смелых разведок, сделал ценные снимки передовых и тыловых укреплений противника, проявив себя вполне подготовленным и отважным летчиком.

Первой награды, ордена Святой Анны 4-й степени с надписью «За храбрость», он был удостоен спустя три месяца после прибытия на фронт. За неполные два года Черемухин совершил около 140 боевых вылетов, был награжден шестью русскими орденами и одним французским. В декабре 1916 года «за самоотверженную боевую работу государь император всемилостивейше соизволил пожаловать» А.М. Черемухину звание военного летчика.

«Выдающийся летчик и офицер, добросовестно и с необыкновенным хладнокровием и неустрашимостью выполняет трудные боевые задачи. Обладает широкой личной инициативой и находчивостью и отлично их применяет, любит авиационное дело и интересуется им... Отличный боевой товарищ...» — так Черемухин был аттестован командиром отряда в 1917 году. Напомним, что в тот год Алексею Черемухину было всего двадцать два года.

На геликоптерах ЦАГИ А.М. Черемухин провел около 400 испытаний, в том числе 64 испытания — в свободном полете. Он был не только первым, но и бессменным испытателем геликоптера ЦАГИ 1-ЭА и его модификации 5-ЭА. Он активно участвовал и в создании первых автожиров ЦАГИ. Расчет на прочность автожира А-7 конструкции Н.И. Камова также был проведен Черемухиным. По мнению Камова, Черемухин заложил основы современных норм прочности винтокрылых машин.

Много позже, оценивая роль Черемухина в вертолетостроении, М.Л. Миль отмечал: «Мы научились у него всему тому, что сейчас умеем».

30 мая, в день 111-летия со дня рождения А.М. Черемухина, в школе № 25 г. Люберцы открылся музей, посвященный создателю и испытателю первого отечественного вертолета и в честь события, имевшего место быть на люберецкой земле.

Татьяна КАБАНОВА

В статье использованы материалы, опубликованные в открытой печати и журнале «Техника воздушного флота» №№ 4-6, 1993 год

АРЕАЛ КОНСУЛЬТАЦИИ

По многочисленным просьбам наших читателей в этом выпуске «Люберецкой панорамы» мы открываем новую рубрику — «АРЕАЛ-консультации». Отвечать на ваши наиболее часто задаваемые вопросы, касающиеся различных секторов рынка недвижимости, будут специалисты компаний «АРЕАЛ». Сегодня вас консультирует начальник отдела продаж Ольга Владимировна ДАВЫДОВА.

Вопрос:

- Слышал, что срок бесплатной приватизации продлен до 2010 года. Так ли это?

Ответ:

- Да, это так. Федеральным законом от 30.06.2006г. № 93-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 29.12.2004г. № 189-ФЗ, вступающие в силу с 1.09.2006г., согласно которым срок бесплатной приватизации продлен до 1.03.2010 г.

Вопрос:

- Решила приватизировать квартиру, которую моя семья получила в мае 2005 года, но получила отказ. Правомерно ли это?

Ответ:

- Неправомерно. Конституционный суд РФ 15.06.2006г. постановил, что запрет на бесплатную приватизацию жилых помещений, полученных гражданами по договору социального найма после 1.03.2005г., в пределах общего срока действия норм о приватизации жилого фонда противоречит статье 19 ч. 2 Конституции РФ, предусматривающей равенство прав и свобод человека и гражданина. В связи с этим приватизация жилья, полученного после 1.03.2005г., осуществляется на общих основаниях.

Вопрос:

- Обязательно ли удостоверять у нотариуса договор купли-продажи?

Ответ:

- Нет, необязательно. Договор купли-продажи, согласно ст. 550 ГК РФ, заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанных сторонами, и следовательно, обязательного нотариального заверения не требуется. Такая обязанность была предусмотрена до введения в действие закона о регистрации прав на недвижимость. С момента вступления в силу данного закона регистрация указанного договора может иметь место по соглашению сторон.

Однако чтобы договор был грамотно составлен и успешно прошел государственную регистрацию, лучше обратиться к опытным специалистам-риэлторам.

Уважаемые читатели!
Свои вопросы вы можете задавать специалистам компании «АРЕАЛ»
по телефонам:
503-96-90, 503-20-11



ОБРАЩЕНИЕ

ВОЗРОДИМ СВЯТЫНЮ!

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В 1993 году среди православных жителей Люберецкого района возникло движение по воссозданию разрушенного в 30-х годах XX века храма Преображения Господня на территории пос. Калинина г. Люберецы. К сожалению, строительство каменного храма, начатое на пожертвования частных лиц, приостановлено из-за нехватки средств. Между тем временный деревянный храм, в котором в настоящее время совершаются богослужения, не вмещает всех прихожан и к тому же не соответствует статусу центрального храма Люберецкого благочиния, приданному ему в ноябре 2004 года Указом Управляющего Московской епархией митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия.

В настоящее время ООО "Стройзаказчик" готово возобновить строительство этого храма, но собранных ранее пожертвований недостаточно для продолжения строительства.

Как глава Люберецкого района и председатель Попечительского совета по восстановлению храма Преображения Господня, обращаясь к вам с просьбой оказать финансовую помощь для завершения строительства. Воссоздав разрушенную святыню, мы совершим благое дело, оставим для наших детей символ православной веры на люберецкой земле.

Глава
Люберецкого
района

В.П.РУЖИЦКИЙ



СЧЕТ ДЛЯ ПОЖЕРТВОВАНИЙ

Получатель:

храм Преображения Господня
140000, г. Люберецы Московской области
Московской епархии Русской
Православной Церкви
р/с 40703810700020000001
в филиале АКБ "Славия"
г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 112
к/с 30101810100000000717 в РКЦ МГТУ ЦБ
в г. Жуковском Московской области
БИК 044660717
ИНН 7726000596 / КПП 502702001

НАМ ПИШУТ

ЛЕТНИЙ ДЕНЬ В НАТАШИНСКОМ ПАРКЕ

Сегодня выдался на редкость спокойный мягкий денек, с раннего утра накрапывал дождь. Слезой упала последняя капля, и в парке стало тихо-тихо.

Позднее утро. Солнце уже высоко, оно подобрало ночную росу с травы и цветов. Только кое-где под прикрытием кустов остались еще темно-зеленые полосы мокрой зелени, точно покрытые лаком. Из этих тенистых уголков обдавало свежестью, которая быстро исчезала под наплывом сгущавшегося летнего зноя. Легкое розовое облачко, как вскинутый кверху ворох темных кружев, круто поднималось над многоэтажками.

А июньское солнце светило благодатным светом, обливая переливавшиеся золотом деревья, траву, цветы и ряды мелких волн, набегавших на песчано-травянистый берег Наташинских прудов.

Солнце село. Опустились в воды прудов береговые тени. Зарево заката сияет за ветвями. Короткие сумерки быстро

густеют, погружая деревья в сизо-серую муть. Незаметно наплывает темнота. В бархатной глубине неба искристой россыпью загораются звезды. Тишина, безлюдье, трещат кузнечики.

Мария БОДРОВА, г. Люберецы, Красная горка

НИЗКО КЛАНЯЮСЬ!

Выражаю искреннюю благодарность коллективу инфекционного отделения Люберецкой больницы № 1 (пос. Красково) и особенно заведующей отделением Наталье Алексеевне Коротковой за профессионализм, чуткое и внимательное отношение к больным.

Доброго здоровья на долгие годы этим неутомимым труженицам, дальнейших успехов в работе и счастья в личной жизни!

Низкий поклон всему коллективу.

Суважением, Тамара Дмитриевна ВЛАСОВА,
помощник депутата районного Совета депутатов

Люберецкому почтамту
на постоянную работу
ТРЕБУЮТСЯ:

- начальники отделений связи, оклад от 10500 до 11000 руб.;
- заместители начальников отделений связи, оклад от 9500 до 10000 руб.;
- операторы почтовой связи, оклад от 7800 до 8500 руб.;
- почтальоны, оклад от 4960 до 6200 руб.

По итогам работы за месяц выплачивается премия + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров Люберецкого почтамта по адресу:
г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 211.
Тел. 554-33-17

В фирму требуется
БУХГАЛТЕР
(стаж работы - от 3-х лет).
Тел. 551-42-11,
с 10 до 14 часов.

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

Отдел по труду администрации района доводит до сведения работодателей, что Главное управление по труду и социальным вопросам Московской области организовало работу информационно-справочной службы ("Горячая линия") для оперативного консультирования граждан, проживающих в Московской области, по вопросам применения нормативных правовых актов, содержащих государственные требования охраны труда, правомерности предоставления работникам компенсаций за тяжелую работу, работу с вредными и (или) опасными условиями труда, другим вопросам охраны труда.

"Горячая линия" работает ежедневно с 9.00 до 18.00, кроме выходных и праздничных дней.

Прием вопросов осуществляется по телефону (495) 334-47-49; факсу (495) 334-89-44, E-mail: savinov-trud@yandex.ru.

Прием поступающих на "Горячую линию" вопросов и консультирование граждан осуществляют сотрудники отделов службы охраны труда Главного управления. Организация работы с обращениями граждан, поступившими по "Горячей линии", возлагается на отдел условий труда (В.В. Савинов).

Ответы на вопросы, поступившие по факсу, электронной почте, согласовываются с заведующим отдела в соответствии с темой вопроса и отправляются гражданам не позднее, чем в 3-дневный срок.

Рассмотрение обращений граждан осуществляется бесплатно.

Сантехнической фирме
ООО "УНИВЕРСАЛ"
на постоянную работу

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

- Газоэлектросварщики 6 разряда, з/плата 25000 - 30000 руб.
- Слесари-сантехники 5-6 разрядов, з/плата 20000 - 25000 руб.

ТРЕБОВАНИЕ:

Отсутствие вредных привычек!

Телефоны: 528-23-77,
528-10-45, 528-10-46.